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Tilsynsførende: Marianne Havskov Jensen

Som ekstern tilsynsførende er det min opgave i et omfang svarende til mindst én hel undervisningsdag at føre tilsyn med:
· [bookmark: _Hlk479686725]Elevernes standpunkt i dansk, matematik og engelsk
· Om skolens samlede undervisning ud fra en helhedsvurdering står mål med, hvad der almindeligvis kræves i folkeskolen
· At skolen forbereder eleverne til at leve i et samfund som det danske med frihed og folkestyre samt udvikler og styrker elevernes kendskab til og respekt for grundlæggende friheds- og menneskerettigheder, herunder ligestilling mellem kønnene
· At skolens undervisningssprog er dansk
Jeg har aflagt Øster Jølby Friskole tilsynsbesøg d. 28.-11 2016 og d. 17.-3 2017.
Jeg har overværet undervisning i følgende klasser og fag: 
Dansk 1. kl., 2. kl., 3. kl., 4. kl., 5. kl., 7. kl. og 9. kl. 
Matematik 4. kl., 5. kl. og 9. kl. 
Engelsk 6. kl. og 9. kl.
Tysk 9. kl.
Jeg har desuden været forbi skolens smedje, hvor et valgfagshold var i gang ved esser og forvandlede hårdt jern til gafler. Et andet valgfagshold arbejdede i kreahuset med julegaver støbt i beton. 
[bookmark: _GoBack]Bh. klassen mødte jeg en fredag over middag, hvor der var hyggetime. Der blev klippet og klistret, tegnet og spillet på Ipad.  
Tilsynets vurdering af elevernes standpunkt i dansk, matematik og engelsk:
Det vurderes, at elevernes faglige niveau i fagene dansk, matematik og engelsk er tilfredsstillende og svarer til, hvad der kræves i folkeskolen. 
Tilsynets vurdering af, om skolens samlede undervisningstilbud ud fra en helhedsvurdering står mål med, hvad der almindeligvis kræves i folkeskolen:
Jeg har på mine besøg været rundt i klasserne både anmeldt og uanmeldt, og jeg har deltaget i fælles morgensang. Jeg er blevet taget godt imod af både børn og voksne. Jeg har haft adgang til de anvendte undervisningsmaterialer og fået en snak med både elever og lærerne om disse m.m. 
Jeg har mødt velforberedte lærere med klare mål og forventninger til eleverne. 
Der bruges nye og opdaterede undervisningsmaterialer, der er tidssvarende og alderssvarende i forhold til de enkelte klasser og fag. It inddrages i undervisningen specielt på de ældste klassetrin. Der arbejdes med forskellige undervisningsmetoder. Bl.a. overværede jeg i danskundervisning i 1. og 2. klasse, at der blev arbejdet med flere former for læringsstrategier på samme tid. 
Jeg har også mødt flere eksempler på undervisningsdifferentiering. F.eks. var der en elev i engelskundervisningen, der arbejdede med anderledes opgaver på Ipad som et alternativ til de øvrige aktiviteter, der var i gang i klassen. Det er tydeligt, at der bliver taget udgangspunkt i den enkelte elevs forudsætninger med en anerkendende tilgang. At der bliver taget individuelle faglige og sociale hensyn. 
Jeg har været på besøg, da 8. kl. lavede projektopgave. Mange elever var ude af huset for at lave research, men jeg talte med en nogle elever, der var i fuld gang med selvstændigt arbejde i klasseværelset. De var tydeligvis meget engagerede og målrettede.
Skolen arbejder ud fra undervisningsministeriets Fælles Mål. Der anvendes standardiserede faglige opgavesæt og prøver, og der gives karakterer i de ældste årgange. Der afholdes terminsprøver og Folkeskolens Afgangsprøver i 9. klasse.

Tilsynets vurdering af, om skolen overholder kravet om at forberede eleverne til at leve i et samfund med frihed og folkestyre, samt at eleverne får kendskab til og respekt for grundlæggende friheds- og menneskerettigheder, herunder ligestilling mellem kønnene:
Det er min vurdering, at skolens samlede virke overholder disse krav. På skolen opleves en god tone imellem elever og lærere. Der bliver arbejdet aktivt med omgangstone og respekt eleverne iblandt. Gruppedannelse og gruppearbejde udfordrer den enkelte i forhold til til- og fravalg, ansvar for sig selv og fællesskabet og grundlæggende respekt for forskellighed overordnet. 
Der er indført anderledes morgenstruktur i dette skoleår. Der er fælles morgensang tre gange om ugen for alle, læsebånd med makkerlæsning (store og små) én gang om ugen og en opdelt morgensamling, hvor 8.-9. klasse ser Nyhederne sammen, og de øvrige elever er sammen som gruppe. 
Undervisningssproget:
Undervisningssproget er dansk, bortset fra timerne i engelsk og tysk, hvor der, som krævet, fortrinsvis undervises på disse sprog.


Marianne Havskov Jensen
April 2017
