Forældrereferat - Bestyrelsesmøde d.02.07.2024
Det sidste bestyrelsesmøde inden sommerferien blev afholdt d.02.07.2024. Da der var flere afbud fra bestyrelsen blev enkelte punkter udskudt til første møde efter ferien. De sædvanlige punkter med gennemgang af budgettet ved Nina og nyt fra skole og børnehus blev gennemgået. Maiken fra børnehuset fortæller, at der er blevet tilmeldt flere børn både i vuggestuen og i børnehaven. Pr. 01.august forventes der at være 11 børn i vuggestuen og 18 i børnehaven. Der har været både lærere og pædagoger på Fjordranger-kursus, det har været et rigtigt godt kursus og vi glæder os til at bruge både det vi har lært og Skaldyrscentret i det kommende skoleår. Mens flere lærere var på kursus, havde vi heldigvis en række forældre, som havde mod på at træde til. Det har været rigtig godt og både børn og voksne har givet udtryk for at de har syntes det var en god løsning. Årets lejrture er veloverstået - igen er vi yderst taknemmelige for hjælp til mad og transport. Simon fortæller også at der starter 2 nye elever i den kommende 8.klasse.
Med et nyt skoleår der nærmer sig, nærmer sig også tiden for både hovedrengøring og årets arbejdsdag. Forældrene er blevet tildelt tidspunkter for hovedrengøring, så man ved hvornår man skal være der. Arbejdsdags-planlægningen er godt i gang og der vil blive set nærmere på hvilke områder der skal arbejdes med. Der vil komme yderligere information i det nye skoleår. 
Der er blevet taget beslutning om at skære i svømmeundervisningen - vi ønsker fortsat at tilbyde svømmeundervisning, men da det er en dyr post både med transport og leje af svømmehal, har vi valgt at det kun skal tilbydes i oktober til marts, med 3 måneder til hver gruppe. 


