
Forældrereferat - bestyrelsesmøde d. 17.12.2024

Årets sidste bestyrelsesmøde startede med gennemgang af budgettet ved Nina, vi følger budgettet fint, men der er selvfølgelig fortsat fokus på økonomien med jævnlige møder i økonomi-udvalget. 

I nyt fra børnehuset fortaltes der om julehygge i begge huse og børn og voksne der nyder den hyggelige tid. Der har været Lucia-optog med kæmperne, både i huset og på Ansgarhjemmet hvor spirerne også gik med. Der søges en ny pædagog, da en af de ansatte har valgt at søge andet job.
D.10.januar afholder Fribørnehuset en “grønne spirer-fest” med masser af udendørs aktiviteter og Simon, der kommer og spiller. Forældre skal gøres opmærksomme på, at de skal huske at give besked, hvis deres behov for pasning ændrer sig, især i ydertimerne, også selvom det kun er for en periode.

I skolen har der også været masser af jul på programmet; julemarked, julemorgensang og juletræsfest. Simon fortæller, at Rikke skal på barsel, så der skal findes en løsning med barselsvikar. Vi har haft en praktikant fra Ålborg, der stoppede i fredags. Claus er tilbage på kontoret, klar til at hjælpe med teams hvis der er behov for det. Der udsendes nye skoleskemaer, der træder i kraft efter juleferien. Der er modtaget en tilmelding af et barn til den kommende Eventyrklasse.

Efterfølgende blev Fribørnehusets vedtægter gennemgået - der er enkelte formuleringsændringer, ingen indholdsændringer. Ligeledes blev bestyrelsens forretningsorden gennemgået med enkelte ændringer, der vil blive behandlet på de kommende bestyrelsesmøder.

Der er arrangeret et fælles møde med bestyrelsen og personalet d. 09.01.24 og det næste bestyrelsesmøde er d. 19.feb. 2024. D.21.januar er der fællessang.
