Forældrereferat bestyrelsesmøde d.26.09.2024

Skolebestyrelsen afholdte bestyrelsesmøde d.26.09.24. Som sædvanligt gennemgik skolens bogholder Nina budgettet og økonomien indtil videre i år. 

I nyt fra børnehuset fortæller Maiken, at der starter 2 nye børn i vuggestuen, begge børn har deltaget i vuggestuens åbent hus arrangement. Der er allerede planlagt flere af disse arrangementer.
2 pædagoger har været på kursus i “børn i vild natur” - et inspirerende kursus og der vil blive efterspurgt materialer hos forældrene, som vi håber I vil hjælpe med at skaffe. Senere sendes 2 andre pædagoger på kursus i bålmad.
Der er begyndt 2 unge piger fra skolen, som hjælper frivilligt i børnehaven uden for skoletid.
Der har været uanmeldt tilsyn fra kommunen, der var ingen bemærkninger og det er aftalt at vi fortsat har fokus på den gode frie leg. Det har været efterspurgt om der kan laves søskenderabat, hvis man har børn i børnehus + skole. Det er ikke en mulighed lige nu. Tilskuddet følger kommunes retningslinjer. Der har været ønske om at ferielukningerne følger hinanden i hele institutionen - det er drøftet, men det er ikke muligt pga ferieafvikling.

På skolen har der været naturens uge,hvor hele skolen har været en uge ved fjorden(Dragstrup vig) for at bruge Fjordranger-kurset som flere af lærerne var på før sommerferien. Der var besøg af en biolog om tirsdagen, hvor hun underviste udskolingen. Skøn uge med godt sammenspil mellem de store og de små. Der starter en pige i 4.klasse efter efterårsferien. Næste temauge er i uge 41 og hedder sjov med fagene. Der kommer også en trafikdag om torsdagen, dagen inden skolernes motionsdag. 
Der bliver arbejdet med det gode sprog i klasserne. 
Der har været besøg af sundhedsplejersken i børnehaveklassen, hvorefter sundhedsplejersken nævnte at alle børnene havde nævnt at de er glade for at gå i skole, glade for deres klassekammerater. Den fælles udskoling fungerer godt. 

Et af vores målsætninger for dette skoleår er at øge opmærksomheden på Fribørnehuset og forhåbentlig øge antallet af børn, der starter. Der er blevet lavet nogle videoer om huset, som vi håber, I vil være med til at dele, når de bliver offentliggjort. 
 
Lene fra SFO’en siger at i SFO’en er der glade børn, som nyder de frie eftermiddage på skolen. Peter i SFO har valgt at sige op og har haft sidste arbejdsdag.

Vi arbejder stadig på at få lavet et frivillig-korps med bedsteforældre og andre interesserede. Der vil snart blive indkaldt til et informationsmøde angående dette.
Støtteforeningen er også i gang og arbejder på at søge midler hjem til forskellige områder. Når man melder sig ind i støtteforeningen, får man også muligheden for at melde sig til frivillig-korpset.

Inden udvalget for fastholdelse af udskolingen planlægger tiltag for de unge mennesker, tager Anders en snak med udskolingen om hvilke forslag de eventuelt har.

Vi har afholdt årets arbejdsdag, hvor der er blevet lavet en masse både i børnehuset og på skolen. Der er stadig enkelte ting vi gerne vil have ordnet, og der er derfor åbnet op for muligheden for at deltage på andre tidspunkter, hvis man ikke havde mulighed for at deltage på selve arbejdsdagen. Lene laver et opslag på tavlen om, hvor forældre har mulighed for at melde sig til at hjælpe med at male vinduer i SFO.

Der vil snart blive præsenteret en ny og mere overskuelig hjemmeside.

